



制图 李荣荣

科比 最年轻30000分先生

湖人终结连败, 飞侠迎“里程碑”

职业生涯拿到30000分, 对于大部分篮球运动员来说都是“不可能完成的任务”。伟大如张伯伦, 是在35岁179天才达到这个目标的, 而科比, 完成这一壮举时是34岁104天!

北京时间昨天, 在湖人客场103:87战胜黄蜂的比赛中, “飞侠”科比在第二节还有1分18秒时跳投命中, 职业生涯总得分突破30000分, 并超越张伯伦, 成为“史上最年轻的3万分先生”。

现在 三万大关一跃而过

在昨天的比赛之前, 科比距30000分大关只有13分之差, 也就是说, 不出意外, 昨天对阵黄蜂必将是他的里程碑一战。为了见证这一历史时刻, NBA总裁大卫·斯特恩特地到现场为科比助威。不过, 黄蜂虽然是联盟的鱼腩球队, 昨天却打得非常努力, 试图在科比创造里程碑纪录的日子搅局。比赛开始阶段, 黄蜂打得风生水起, 他们淋漓尽致的进攻逼得湖人有点难以招架。直到第二节还剩1分18秒时, 科比才凭借一次上篮得手, 正式跨入了“3万分俱乐部”。而也正是

仰仗于科比的发威, 湖人才开始进入角色, 最终103比87战胜了黄蜂。

全场比赛, 科比拿下29分和6个篮板。而让他更高兴的是, 湖人走出了两连败的阴影。“我感到非常荣幸”, 赛后科比说。

有意思的是, 最近这些年, 每当科比迎来里程碑的时候, 湖人的命运都不会太好, 尤其是科比在25000分、26000分、27000分和28000分接连四个里程碑的比赛, 湖人都曾分别输球了。但昨天, 这样的“里程悲”终于不再上演。

将来 超越乔丹指日可待

就在科比完成30000分壮举后, “大鲨鱼”奥尼尔第一时间发了条推特祝贺: “伟大的科比突破了30000分大关, 而他的伟大还会继续下去。”瞧瞧, 连昔日冤家都来力挺, 科比真有面子! 事实上, 对于科比来说, 跻身史上五大得分王行列只是时间问题。他更在意的, 其实是人们一

直拿他与乔丹比较。那么, 科比是否有望超越乔丹呢? 答案是肯定的。

乔丹的职业得分定格在了32292分, 而科比在昨天的比赛后, 总得分已达30016分, 距离乔丹只有2276分。本赛季至今, 科比的场均得分超过了25分。按照这个效率, 科比很可能在下赛季就将乔丹甩在身后。如果湖人走得足够远, 科比表现足够稳定, 这一天甚至有可能在本赛季末就到来!

值得一提的是, 尽管科比成为最年轻的30000分先生, 但是他用了1179场做到了这样的成就, 在五大巨星中, 张伯伦使用场次最少, 只用了941场就拿到了30000分, 乔丹用了960场, 而贾巴尔和马龙则分别用了1101场和1152场。 特约记者 吴吉

过去 健康高效成为秘诀

在NBA历史上, 只有5名球员能跻身“3万分俱乐部”, 除了科比, 就是“天勾”贾巴尔、“邮差”卡尔·马龙、“飞人”乔丹和张伯伦。在这5人当中, 科比算是最“年轻有为”的。因为此前“最年轻3万分先生”的名号属于张伯伦, 他在35岁179天达到了这一高度。而科比在完成这一壮举时, 只有34岁104天。

那么, 如此成功的科比到底有什么秘诀呢? 科比表示, 在漫长的职业生涯中, 始终保持健康和高效是最难的, 而做好这两点也是成功的最关键要素。在职业

生涯的第17个赛季, 还能保持旺盛的斗志和充沛的体力, 连科比自己都承认: “我也不知道自己怎么能一直保持这种刻苦的心态, 只是我很喜欢自己所做的一切”。

声音

大卫·斯特恩(NBA总裁): 我想跟科比握手, 他已经成为了足以比肩迈克尔·乔丹的NBA最伟大球员之一。科比在很长一段时间都保持着很高的竞技水平, 在这个具有很强的竞争力的联盟中, 他用总冠军证明了自己的能力。

德安东尼(湖人主帅): 我认为这是一个伟大的成就, 能做到这一点的人并不多。

加索尔(湖人球员): 我要向这个地球上最好的得分手、我的队友和朋友科比表示祝贺, 祝贺他加入了30000分俱乐部。

CBA联赛

输了球 丢了钱

八一队客场遭遇梁上君子

八一男篮这几日的山西之旅相当闹心, 不仅在客场输了球, 球队下榻的酒店还被小偷光顾, 损失了一大批财物。

5日晚间, 八一队以90:102客场不敌山西队。刚从赛场回到下榻的山西邮电大厦后就发现, 队员莫科、韩硕所住的房间被盗, 丢失了电脑、手表、手机、现金等一批财物。八一队赶紧报警, 同时在微博上发布消息, 引起广泛的关注。

太原市警方获悉消息后展开了调查, 通过调取监控录像, 对相关人员进行询问笔录、案情分析等各种方式调查此事。经初步调查, 在八一队全体离开酒店前往赛场后, 一名身穿运动服的青年男子来到酒店前台, 谎称是八一队的工作人员, 是前来取东西的, 并向服务员亮了一下军官证。宾馆服务员信以为真, 放松了警惕, 打开了605房间门。

目前, 太原市警方在调取监控视频时截取了犯罪嫌疑人的图像, 并已公布了其照片, 具体案件正在进一步侦办中。

记者从太原市公安局进一步了解到, 太原市警方对此案高度重视, 山西省公安厅、太原市公安局等有关领导作出指示, 由分管刑侦的副局长挂帅, 抽调精干警力, 成立专案组, 全力侦办此案。

此外, 山西邮电大厦方面作出承诺, 若3个月无法破案, 则对受害人进行相应的赔偿, 同时已经采取措施, 进一步加强酒店的安保工作, 防止类似事件再次发生。

这是八一队第二次在太原发生失窃案件。2007年11月2日, 八一队在太原打比赛时也曾发生被盗案件; 当时胡克和王中光所在的房间被盗, 其中总冠军戒指、现金7000元, 手机两部被偷。最终太原警方成功破案, 胡克的总冠军戒指也被追回, 挽回了大部分的损失。 据新华社



科比超越乔丹? 只是时间问题